

Выпуск № 44 (478) от 07 ноября 2022 г.

# ПИОНЕРСКИЙ



# ВЕСТНИК

**ОФИЦИАЛЬНО**

Официальным опубликованием  
муниципальных правовых актов  
является их опубликование в  
бюллетене  
«Пионерский вестник»

Статья 30 п.3 Устава городского  
поселения Пионерский



Бюллетень является источником опубликования муниципальных  
нормативных правовых актов органов местного самоуправления  
городского поселения Пионерский  
Устав зарегистрирован 09.06. 2009 г. под номером ru 865061052009001

**Заключение**  
**о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский»**

пос. Пионерский

06 ноября 2022 г.

В целях обсуждения проекта решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский» с непосредственным участием жителей п. Пионерский, в соответствии с постановлением главы городского поселения Пионерский № 3 от 05.10.2022 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский» были проведены публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».

Тема публичных слушаний: слушания по инициативе главы городского поселения Пионерский по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».

Цель публичных слушаний: обсуждение с непосредственным участием жителей городского поселения Пионерский проекта решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский» (далее по тексту – проект решения).

Место проведения публичных слушаний: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Советский район, п. Пионерский, ул. Железнодорожная, д. 10, зал заседаний Администрации городского поселения Пионерский.

Дата проведения публичных слушаний: 13 октября 2022 года в 17 часов 15 минут.

Председатель публичных слушаний – Зубчик В.С.

Секретарь оргкомитета – Лисицина Н.Г.

Докладчик публичных слушаний – Лисицина Н.Г.

Состав организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский» определен в количестве 3 человек.

На публичных слушаниях присутствуют 2 члена оргкомитета.

Слушатели в количестве – 2 человека.

Лисицина Н.Г. рассказала о цели проведения публичных слушаний, правовых актах, в соответствии с которыми проводятся слушания, о регламенте публичных слушаний, о проекте решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».

Лисицина Н.Г. доложила, что информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в бюллетене «Пионерский вестник» от 06.10.2022 № 40 (474) и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения Пионерский <https://pioner.sovrnhmao.ru/#>, в разделе «Публичные слушания и обсуждения», а также в меню «Местное самоуправление», в разделе «Совет депутатов поселения», в подразделе «Проекты решений Совета депутатов».

Во время проведения собрания вопросы, предложения и замечания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский» к докладчику не поступили.

В период с 06.10.2022 по 06.11.2022 года принимались письменные предложения и замечания к проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».

В ходе проведения публичных слушаний по проекту решения в адрес организационного комитета предложения и замечания от участников публичных слушаний не поступили.

13 октября 2022 во время проведения публичных слушаний предложения и замечания участников публичных слушаний по проекту решения не поступили.

Организационный комитет рекомендует Совету депутатов городского поселения Пионерский рассмотреть и принять проект решения в редакции, вынесенной на публичные слушания в соответствии с постановлением главы городского поселения Пионерский № 3 от 05.10.2022 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».

Настоящее заключение носит рекомендательный характер для совета депутатов городского поселения Пионерский.

Председатель публичных слушаний,  
председатель оргкомитета \_\_\_\_\_ В.С. Зубчик

Члены организационного комитета \_\_\_\_\_ В.С. Долгова

Секретарь оргкомитета \_\_\_\_\_ Н.Г. Лисицина

# ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ (ПГТ.ПИОНЕРСКИЙ) "ФКУ "ЦЕНТРОСПАС-ЮГОРИЯ" ПО СОВЕТСКОМУ РАЙОНУ НАПОМИНАЕТ:

Холода уже наступили. И несмотря на ежегодные предупреждения, люди постоянно проваливаются под лед на рыбалках, да и на обычных прогулках. Все потому, что мало кто способен адекватно оценить коварство льда — на одном и том же водоеме толщина его может быть совершенно разной. Выжить после падения в полынью удастся, к сожалению немногим. Сейчас мы расскажем вам, что нужно делать в такой непростой ситуации.

## Что происходит

Дыхание в ледяной воде перехватит моментально — температурный перепад и шок. Человека со слабым сердцем такое может и убить. Большинство гибнет из-за гипотермии: кровь отливает от конечностей к сердцу и мозгам, а вот руки и ноги перестают функционировать нормально.

## Куда вылезать

**В идеале нужно вылезать с той же стороны, где провалились. Вы пришли с этой стороны — значит, лед там уже проверено выдержит вес человека.**

## Самоконтроль

**Это первое, что нужно помнить. В ледяной воде обязательно постараться прийти в себя как можно быстрее. Контроль дыхания очень важен: восстановите его и опасность просто захлебнуться водой будет уже не так близка.**



## Согреваемся

Конечно, согреться в ледяной воде не получится. Однако, можно буквально заставить циркуляцию крови работать вопреки заложенной природой программе: активно (но не хаотично!) двигайте руками и ногами. Так вы помешаете им ооченеть, а значит и сохраните способность двигаться.

## Положение тела

Если размеры полыньи позволяют, раскидывайте в стороны руки и ноги. Так вы избежите опасности погрузиться сразу и с головой, что очень опасно. Тяжелые ботинки (по возможности) лучше скинуть, иначе они утянут вас на дно.

## Как вылезать

Закидывайте руки на лед, как можно дальше. Не забывайте глубоко дышать, это очень важно. Цепляться за лед пальцами и ногтями бесполезно, не тратьте драгоценное время. Опирайтесь на лед локтями, одновременно энергично отталкивая себя ногами от воды. Старайтесь закинуть на лед согнутую в колене ногу — это путь к спасению. Выбрались? Перекатывайтесь подальше от воды, вставайте и бегите на берег.

Инструктор противопожарной профилактики ПЧ ГПС (пгт.Пионерский) Облендер Е.А.